



# 宝宝发高烧，糊涂爸竟酒驾送医

南通交警及时拦下，又用警车送孩子到医院；当事人驾照被扣，记12分

17个月大的儿子高烧40℃，爸爸生怕耽误孩子治病，顾不上自己刚刚喝了酒，开车就往市区赶，中途被交警拦了下来。随后，民警驱车半小时把孩子送到了医院。据了解，目前孩子情况已经稳定下来。而这位糊涂爸爸因酒驾，驾照被扣，罚款千元记12分。

现代快报记者 严君臣



民警帮助吴先生一家人照顾孩子 南通交警高速七大队供图

## 儿子高烧40℃，爸爸竟酒驾往医院赶

今年33岁的吴先生老家在南通市通州区骑岸镇，如今已在淮安定居，是当地一所中学的老师。这两天，吴先生带着老婆和17个月大的孩子回老家探亲。

8月15日晚上，吴先生和父亲边喝酒边聊天，餐桌上还准备了他最喜欢吃的泥螺。就着小菜喝啤酒，吴先生很快就酒意上头。然而就在这时，妻子惊慌失措的叫喊声，让吴先生大吃一惊，“孩子发烧了！”吴先生匆匆忙忙走进房间，用体温计给儿子测量了一下，发现已经升到了40℃。

老家地处农村，离市里的医院比较远，夫妻俩带着孩子来到附近的诊所，先打了一支退烧针。医生叮嘱吴先生，要是半个小时之后还高烧不退，必须送到市里的大医院去。

看着孩子难受的样子，一家人都心焦不已。“要不咱先带孩子去

医院吧！”听到妻子的提议，吴先生盘算了下同意了。当时家里只有吴先生会开车，为了儿子，他不顾自己刚喝了酒，便载着妻儿和母亲上路了。

## 民警把他拦下，又开警车替他送娃就医

“当时我们在执行酒驾查禁任务，轮到他过关卡时，测酒棒一下子就测出来他嘴巴里有酒味。”昨日下午，南通市公安局交警高速七大队民警告诉现代快报记者，当天晚上8点左右，吴先生驾驶一辆淮安车牌的黑色小轿车来到关卡附近，后经呼气式酒精检测，当时吴先生血液中酒精含量达到了45mg/100ml，达到了酒驾标准。

“交警同志，我知道喝酒上路是不对的，但我孩子生病了，我也不知道该怎么办。”得知车辆被扣，吴先生顿时慌了神儿，磕磕绊绊地向民警解释了一通前因后果。民警往车里望去，看到被妈妈抱在怀里的男童面色发红，正断断

续地传出哭声。

“这样吧，孩子要紧，我送你们去医院先看病，其他的回头再说。”发现事情紧急，民警吴波开了辆警车，载着吴先生一家四口往南通市妇幼保健院急驰而去。

半小时后，警车稳稳停在医院门口，看到吴先生一家人焦急的样子，吴波也不放心，一直在医院陪着他们挂号找医生。当夜10点左右，孩子高烧渐退，吴波才安心回到了工作岗位。

## 糊涂爸驾照被扣，记12分罚1000元

第二天一早，吴先生就赶到了交警高速七大队，在表达感谢的同时接受了处罚。最终，酒后驾车的吴先生被罚款1000元，记12分，暂扣6个月驾驶证。

民警提醒，即使情况特殊，开车上路的前提是必须保证安全驾驶，酒后千万不能开车，否则可能会对自己和他人的人身安全造成危害。

# 一天32名司机被查，南京酒驾回潮？

8月18日，南京交管部门在全市范围内严查酒驾、毒驾。1912酒吧街区、王府大街、湖南路狮子桥美食街、河西新城市广场、夫子庙等餐饮娱乐相对集中地段，是警方严查重点，当天全市交警共查处酒后驾驶32起，其中醉酒驾驶6起。

通讯员 宁交轩 桂子振 现代快报记者 王瑞



交警对过往车辆驾驶员进行酒精测试 通讯员供图

## 一个小时三名司机“落网”

当天晚上11点40分左右，交警拦下一辆车时，闻到了司机身上一股酒气。随后经检测，对方体内血液酒精含量为135mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶。记者采访中了解到，该男子当天与朋友聚餐并未开车，因为酒喝多了便喊朋友来接他。可是由于朋友技术不佳，对路又不熟悉，他便自己上手，打算开过这一段再换朋友开，最终被交警查获。

当晚短短一个小时，警方就在该路口查获了三名酒驾司机，其中一人涉嫌酒后驾驶，两人涉嫌醉酒驾驶。值得一提的是，当晚查处过程中，还有两辆车的司机远远看到交警路口查酒驾后，当场弃车逃走。

随后，一大队民警将两辆车拖走，并将对驾驶人进行调查核实。

## 交警不查女司机？不可能！

一名交警告诉记者，很多人以为交警对女司机比较宽容，只查男司机，不查女司机，因此哪怕大家都喝了酒，也会把车给喝酒相对较少的女司机开，其实这是大家的误解，交警查酒驾时绝对“男女平等”。

就在当晚酒驾查处行动中，记者所蹲守的现场，就查获了一名醉酒女司机。对方是个90后美女，开始接受吹气检测时拒绝配合。不过，最终检测结果显示，其体内酒精含量为85mg/100ml，已经涉嫌醉酒驾驶。随后，该女孩被交警带往医院进行抽血检测。

## 近期酒驾现象抬头

现代快报记者从交管部门获悉，近期南京酒后驾驶违法行为略有抬头。对此，交管部门表示，究其原因，一方面是夜晚气温适宜，不少市民开始外出聚餐。另一方面，前段时间由于南京接连大雨，导致市民外出活动减少，大雨结束后，市民的夜生活也有所增加。

“总有人抱侥幸心理，认为喝一两杯没事，导致酒后驾车的违法行为增多。”一位交管人士在接受记者采访时表示，目前南京交管部门还专门给民警新增了预测式酒精检测仪。据了解，这种新设备灵敏度非常高，只要驾驶人对着检测仪红色口吹口气，就能立即显示司机是否存在酒驾嫌疑。



# 闹市横冲直撞 镇江一男子毒驾被拘

前天下午，镇江一名男子骑着摩托车，在路口来回穿梭，情绪激动，看到交警立即驾车逃窜。交警追了约2公里后将他抓获，该男子因事发当天有吸毒行为，已被行政拘留。

通讯员 孟宪阳 赵沁宇 现代快报记者 林清智



▲男子所骑的摩托车  
▲警方随后将其制服 孟宪阳 供图

## 男子骑摩托车在路上兜圈，还喊“不想活了”

8月18日下午4点半左右，镇江润州交警大队一中队民警李加轩接到报警称，在新马路与电力路路口，有人驾驶无牌摩托车。李加轩赶到现场后发现，骑车男子（侯某，45岁）行为暴躁，一直骑着车在路口兜圈，嘴里还不停喊着“我不想活了！我不想活了！”

该男子的行为严重影响交通安全，李加轩见状立即通知中队其他民警增援。发现民警后，侯某随即驾车逃离现场，并在电力路、大西路、新马路来回逃窜。其间，民警驾驶警摩紧跟其后，并多次责令其停车，但均遭到侯某的拒绝。

接到报警得知有一名男子骑白色摩托车要寻死后，宝塔路派出

所民警也赶往现场，民警在路上还接到报警称，该男子朝路人扔酒瓶，派出所民警到达现场时，他已经驾车逃窜。

## 逃窜两公里后，他被交警擒获

侯某在驾车逃窜过程中，因慌不择路，撞倒了一中年女子并继续逃窜，在大西路、双井路路口撞倒一辆三轮车倒地后，弃车继续逃窜。

交警李加轩紧随其后，最终在大西路、斜桥街路口将侯某抓住，但侯某依然抗拒执法，行为激烈，民警当机立断对其采取强制措施，对其依法使用辣椒水，最后，在中队其他增援警力的支援下成功用手铐将其控制。

润州交警大队相关负责人昨

天告诉记者，侯某一路上逃窜了至少2公里，交警花了约20分钟时间才抓到他。

## 当事人承认吸毒，被行政拘留15天

经现场检查，民警在侯某随身携带的挎包内搜出冰壶、吸管等吸毒工具。侯某随后被带到宝塔路派出所，在情绪平复、精神基本正常后，侯某承认自己当天吸食了冰毒。

警方表示，侯某逃窜期间撞倒的人并无大碍，在这种情况下，不认定为交通事故，目前，对侯某的处罚主要是基于他非法吸食毒品的行为，他因此已被处以行政拘留15天的处罚，对于他驾驶无牌摩托车等其他行为，警方还将进一步处理。